Ja¥) ) ool 8

s 1l e cillaal)

ol (fitf2) )= f1(x)+ f2(x) (O
gl (fi—f2) (x) = f1(x) = f2(x) (Y

iyl (f1-f2) @)= f1(x) - f2(x) (¥

5 f _ 1
Lanil f@=52 020 (
s A (f1°f2) @) = f1(f2(x)) (¢
- ANl gSaa
x=f, (y) & iy B A8 x ) ry L gSaa (8 Dy y = £ (x) <ils 1)
- ddadt) A0t
F(x)=mx +c
: Al Jaa

|

M——xz_x1 , X1 F X

+ Odaladall lasiieall
1O @l -1 (s Laghia G Juala S 1) lagiinal) dalaty

mlx m2 = —1 oS IY Glaalaia lasiiceall
s Oiladl cy ABLisall

d=y/(xz — x)2 + (¥2 — ¥1)?

= Gua

-

A0 A8 (x5 ,y2) 5 AW AR (g , )
D dghal) (U ) paal) JIga B e
q; =a+ bp
oidia,b ;s
3o gl rw P ¢ duda g yrall duasl) qs
p Cpadadl) Gallal) g (ol gd) AN G Gamad) B (515
¢ callal) ANy g ol o) Alla G I Al e e
Qq = qs CsSiladie GOl aly o
Al dgaS = Gllall a8 iy e
- Al ) gall
y =sin (x) uad) g -
Y = f(x) = sin(x)
y = cos (x) aLAﬂ\ [WITEN .y
y = tan (x) JBI A .y

L . _ sin (x)

cos (x) # 0 1« ¢ tan(x)= cos (2
y = cot (x) eLaﬂ\ JB g -t

: s _ cos (x)

sin(x)#= 0 <« < cot(x)= P
ATCAIRS

1
tan(x) = 0 ¢« Cot(x)= P——

y= sec(x) éhm\ .o




o & . bl
gal O9gy>

cos(x) = 0 : < ¢ sec(x)= p
aball) G a3 glia adalal) dayg o
y= csc(x) eLAﬁ\ éh& -

sin(x) # 0 : € « Csc(x) =

sin (x)

coall Ay glia dlfali 38 9 o

b Jlod ol G day 5 AN clBMal) aa) (e g -

cos?(x) +sin*(x) =1

D rdigd) meadil)
. Jiaa AB
Sin(c)= 5= ﬁ -
Ll cA
Cos(c)= ’;T = ﬁ -
Tan(c)= % = % -
Cot(c)= i;:f‘ = % -
Sec(c)= j_in = % -
Csc(c)= ;%l‘ = % -

s dau) AN Jailad

ax ay — ax+y (\
T @y (Y

ay

(@) = a7 ("

(ab)* = a*b* (¢

vy — &
Br=% (o
axX=a ->x =y ('k
DA m il dual) dlaa
- X \n
T—m(1+100)
- oty e gl Ajal
Y=log,x > x= a
;a2 5l (il 6B aal
loga(xy) = logax+ logay (\

X

log, (;) = logox— log,y (Y

log,x" =nlog,x (¥




